Отчет главы администрации СП Зилаирский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан 

за 2018 год. 

Уважаемые депутаты и приглашенные!

        Сегодня мы собрались на отчетное  заседание Совета сельского поселения Зилаирский сельсовет муниципального района Баймакский район РБ за  2018 год. Традиционно на отчетной  сессии подводятся итоги работы сельской администрации за истекший год и ставятся задачи на будущий год.

        СП Зилаирский сельсовет включает в себя 7 населенных пунктов. Общее количество проживающих, на данной территории 4023 человека. За прошедший год было проведено 14 заседаний Совета сельского поселения Зилаирский сельсовет, обсуждались вопросы, касающиеся водоснабжения, благоустройства, пожарной безопасности, и т.д по ним были приняты решения, которые в течении года по возможности выполнялись. 

         Кроме того, были проведены 14 сходов граждан по населенным пунктам, на которых рассматривались вопросы по пастьбе скота, благоустройству, об участии в программе ППМИ, санитарной очистке села, о нововведении в области ТКО, пожарной безопасности, профилактика терроризма, экстремизма, встреча с информационной группой, водоснабжения села и деревень и т.д. 

         В своей работе сельская администрация особое внимание уделяло обращениям граждан по личным вопросам, поступило устных  95 и  37 письменных заявлений, по ним были приняты соответствующие меры, однако надо сказать, что часть вопросов касающихся водоснабжения не выполнены. На сегодняшний день вопросами водоснабжения села Ургаза, занимается депутат от 30-го Сакмарского округа Рахматуллин Салават Ибрагимович. 

          С 2005 года был организован МУП ЖКХ «Ургаза», который занимался эксплуатацией водопроводных сетей сельского поселения. С 2007 по 2011 год система водопровода села Ургаза была передана Баймакскому водоканалу и обслуживалась им. В связи с банкротством Баймакского водоканала в 2011 году система вновь была передана на обслуживание  МУП ЖКХ «Ургаза», которая обслуживает её по  сей день.

            На балансе муниципальной казны СП Зилаирский сельсовет 12 км. водопроводных и 7 км. канализационных сетей. Изношенность составляет 100% . Из 30 водоразборных колонок – 11 в рабочем состоянии. В большинстве случаев вода заведена в дома жителей. За последние пять лет заменили около 800 метров водосети, в  том числе за счет сельсовета – 800 метров. По республиканской адресной инвестиционной программе в селе Ургаза система водопровода и канализации не ремонтировались. 

           Цифра
По администрации сельского поселения Зилаирский сельсовет МР Баймакский район РБ на 1 января 2019 года доходы поступили в сумме 4558, 568,29 тыс.руб. в том числе:

собственные доходы – план – 1622,7 исполнено 1672, 5 тыс.руб. 

                    в т.ч НДФЛ – 130,500                            130,517 тыс.руб. 

                             ЕСХН – 450.000                            455, 262 тыс.руб

                налог на имущ.физ.лиц – 251.000             253.00 тыс.руб

              зем.налог с организаций – 1068.048            1070.082 тыс.руб

              зем.налог с физ.лиц – 570.0                          633.811 тыс.руб

                              госпошлина        - 24.0                   24.580 тыс.руб

              прочие неналоговые доходы – 54.400          56.191 тыс.руб

             прочие поступления от испол.имущ – 23,2     23,2 тыс.руб

             от продажи имущества      - 63,245                 63,245 тыс.руб

           дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной 

обеспеченности                                    - 712,355 тыс.руб

          дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов           - 250,700 тыс.руб

                     субвенции                         - 271,127 тыс.руб

                    межбюджетные трансферты из РБ – 113,192 тыс.руб

          из них 400,0 тыс.руб на содержание дорог,

          очистка от снега улиц на – 41114,25

         приобретение мотопомпы для подачи воды – 17296,25

         приобретение хоз.материалов для благоустройства – 94560

          устранение утечки водопровода по ул.С.Юлаева – 66446, 54 + трубы, диск, электроды 35940,0

          установка металлических ограждений – 17317,85

         текущий ремонт дорог улиц д.Сосновка – 99998,56

         приобретение насоса ЭЦВ 6 – 47500, 00

Дополнительно выделено из бюджета РБ – 150.0 тыс.руб. по Программе поддержки местных инициатив(установка пластиковых окон д.сад Гульназира); 

Расходы на 1 января 2019г по СП Зилаирский сельсовет составили в сумме 4534,1 тыс.руб.

 С  учетом доходов и расходов по состоянию на 1 января 2019  имеются свободные остатки денежных средств в сумме – 16,652 тыс.руб.

        Остро стоит вопрос с ремонтом подъездов и фасадов многовкартирных домов, необходимо проработать вопрос грамотного разъяснения населению об их обязанностях и правах по содержанию жилья и поддержания порядка в жилом массиве. Не маловажным является вопрос заброшенных квартир в 2-х этажных домах. Эту проблему нельзя решить  одними лишь силами ЖКХ и администрацией сельского поселения - это наша общая проблема!

        В СП имеется одна общеобразовательная средняя школа с 5 филиалами, всего обучающихся 303 человека. Детский сад «Гульназира» посещают 90 детей. 

         Во всех населенных пунктах, кроме деревни Покровка, имеются клубы. Надо отметить, что клубы у нас старые, кроме Культабанского, естественно и мебель старая, не хватает и хорошей аппаратуры. Но сегодня клубы должны играть ведущую роль, стать центром  культурной жизни деревень. В клубах сокращены штаты и работают одни художественные руководители.          

           Одной из основных задач сельской администрации является создание благоприятной среды для жизни людей на своей территории. Сельская администрация ежегодно организовывает работу в этом направлении: 

- экологические субботники по очистке населённых пунктов от мусора;

- очистка берегов рек и водоёмов;

- окучивание мусоросвалок.

Однако, только одних  усилий работников администрации не достаточно. Весь актив, депутатский корпус должны активно включиться в эту работу. Ваша задача – разъяснительная среди населения. На нашей территории находятся уникальные озёра Культабан, Аккош куле, Сосновские курганы. Все эти природные объекты требуют внимания со стороны жителей и от нас с Вами.

            В связи с этим надо сказать, что сельская администрация в основном живет за счет сбора налогов от населения и организаций. Но не все налогоплательщики оплачивают свои налоговые платежи и обязательства.

Задолженность по налогам с физических лиц на 01.01.2019 г составляет 2379253 рубля в т.ч:

- земельный налог -  558216 руб.

                         пеня  - 95024 руб.

- имущественный налог-228283 руб.

                         пеня – 37692 руб.

- транспортный налог- 1211824 руб.

                            пеня – 248213 руб.

Эта сумма составляет годовой бюджет сельского поселения.

                Важную роль в экономическом и социальном развитии сельского поселения начинают играть крестьянские фермерские хозяйства. Их у нас насчитываются 44. Значительная часть  наших жителей трудоустроены в этих КФХ, пайщики получают зерно, солому, сено. Многие фермера оказывают спонсорскую помощь при проведении мероприятий, занимаются очисткой снега. Особо хочется отметить Гумерова Д.З., Шарафутдинова А.А., Архипова П.Н., которые много сил и средств отдают для зимнего содержания дорог в своих населенных пунктах. Но несмотря на успешное развитие фермерства, индивидуального предпринимательства, они на сегодня не способны обеспечить всё трудоспособное население рабочими местами, поэтому многие уезжают работать в крупные города, на Север. Эта тенденция наблюдается из года в год.  2019 год тоже не исключение на фоне безработицы процветает пьянство, рушатся семьи. За прошлый год на учете, как неблагополучные стоят 8 семей. Одной сельской администрацией с этими проблемами не справиться, тут должны работать и общественные организации, и школы, и депутаты, и женсоветы.

              Необходимо понимание со стороны актива, общественных организаций, депутатов, что кроме нас некому заниматься проблемами нашего СП. И от работы каждого зависит будущее СП, наше будущее. 

Спасибо за внимание.
