Отчетный доклад
главы сельского поселения Зилаирский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан 
Рахматуллина Файзи Салаватовича за 2020 год.
     
 	Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения Зилаирский сельсовет за 2020 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год.
 В последние годы со стороны, как районной администрации, так и республики для поддержки деятельности сельских поселений, реализуются различные программы и проекты. В этом году приоритет был поставлен на состояние дорог сельских поселений, начиная с апреля по ноябрь 2020 года произведены следующие работы:
- Ямочный ремонт дорог д.Культабан – подъезд к деревне и ул.С.Юлаева, произведен МУП БРСУ, стоимость контракта 98 тыс.руб.;
-  Текущий ремонт дорог с.Ургаза – ул.С.Юлаева, отсыпка подъезда к пожарному депо, отсыпка тела плотины, данные работы произведены ООО «Строй-Лидер», стоимость контракта 938 тыс.руб.;
-Ямочный ремонт асфальтового покрытия улиц с.Ургаза, произведен МУП ДРСУ, стоимость контракта 600 тыс.руб;
- Ремонт автомобильной дороги: ул.Молодежная, ул.Центральная, ул.Школьная д.Октябрь, произведен ООО «Цезарь», стоимость контракта 596 тыс.руб;
- Ремонт автомобильной дороги – подъезд к д.Октябрь, произведен ООО «Строй-Лидер», стоимость контракта 2 254 тыс.руб.;
- Ремонт автомобильной дороги улиц с. Ургаза: ул. С. Юлаева, ул. Узян, ул. Заречная, ул. Шоссейная, ул. Садовая, ул. Ленина, ул. З. Валиди, ул. Степная, ул. Речная, произведен ИП Ирназаров Ш.Ш., стоимость контракта 2 996 тыс.руб.
	 Для реализации своих планов по вопросу благоустройства используются межбюджетные трансферты, выделяемые из республиканского бюджета. Благодаря этим средствам произвели окучивание двух мусоросвалок,  приобрели краски, приобретены и заменены пять глубинных насосов в д.Покровка, д.Комсомол - 2, с.Ургаза - 2. Закуплено 21 евроконтейнер и построены 5 контейнерных площадок.
	В рамках партийного проекта «Реальные дела» и за счет средств бюджета сельского поселения возведены памятники в шести населенных пунктах, посвященные 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
	В ноябре завершен ремонт мостового перехода в д.Урал, произведенный ООО «Альянс». Ремонт моста с.Ургаза, на трассе Сибай-Акъяр, начатый летом 2020 года, продолжается, срок сдачи май 2021 года.
	В мае 2020 года в д.Октябрь установлены 17 фонарей уличного освещения, общей стоимостью 124 тыс.руб.
	Вследствие урагана в середине июля 2020 года пострадали крыши многоквартирных домов, частных владений, организаций. Для устранения последствий урагана был закуплен материал и наняты по договору люди для ремонта крыш. 
	Пострадала тогда и котельная, обслуживающая ЗАПК и пятиэтажный дом. Также котельная не была готова к отопительному сезону, были серъезные неполадки с оборудованием. Для ремонта крыши и замены насосов, районной администрацией выделены 600 тыс.руб. Отопительный сезон начат в срок. 
Для строительства сельского культурного центра с.Ургаза, начало запланировано на март 2021 года, была расчищена площадка: произведен демонтаж аварийного клуба.
6 июня был объявлен днем поминовения и почитания, так в этот день были проведены субботники на всех кладбищах поселения: отремонтированы ограждения, вывезен мусор, производили расширение территорий кладбищ и др. Большую помощь оказал депутат Совета Василий Михайлович Назаров, организовавший сбор средств с населения и субботники по ремонту и покраске ограждения христианского кладбища с.Ургаза.
	В апреле 2020 года состоялось официальное открытие территориально обособленного подразделения МФЦ в с.Ургаза, принят на постоянную работу 1 сотрудник, оказывается более 300 государственных и муниципальных услуг.
Добровольный пожарный пост с.Ургаза, с численностью 3 человека, за 2020 год  выезжали на 17  возгораний. В апреле 2021 года состоится официальное открытие Отдельного пожарного поста при ГКУ Противопожарная служба РБ. Н а сегодняшний день приняты 9 сотрудников, ведется оформление здания и земельного участка, обучение персонала.
с 01.10.2020 года в связи с банкротством МУП ЖКХ «Ургаза» начал деятельность ООО «Водолей», со штатом 5 человек, организация занимается водоснабжением и водоотведением с.Ургаза, обслуживанием водотрассы. За четвертый квартал 2020 года устранены 6 прорывов водотрассы. Аварии на водотрассе неизбежны из-за ветхости системы.
15 декабря наше село посетил глава региона Радий Фаритович Хабиров. В ходе встречи с населением были обсуждены наиболее актуальные вопросы качества жизни и развития социальной инфраструктуры. Для решения проблем жителей села были даны соответствующие указы, которые начали воплощаться в действительность:
- проблема водоснабжения села была первой озвучена главе региона. Население просило ускорить этап проектирования и строительства водотрассы. На сегодняшний день произведены следующие работы: в декабря 2020 года проектной организацией ООО «ПКФ Водоканалпроект» начаты проектные работы: пробурены две скважины в западном направлении, одна скважина в северном направлении. Вода появилась с 20м.глубины, пробурены скважины на 43 м. Качество воды в скважине северного направления соответствует санитарным нормам. Также утверждена схема водотрассы от водозабора до села и разветвление по населенному пункту. В течение 10 дней производилась топографическая съемка села. Начаты работы по исследованию грунта под водотрассой. В апреле проектные работы планируется завершить.
- здание сельской амбулатории требует капитального ремонта: трещины на стенах и фундаменте, ветхие оконные проемы, кровля протекает. Не хватает специалистов: педиатра, терапевта, зубного врача. Так по указу главы региона начаты проектные работы по строительству здания сельской больницы с общежитием для медработников. Реализация проекта планируется в 2022 году.
- состояние многоквартирных домов. Так запланировано на 2021 год ремонт кровли и фасада одного многоквартирного дома, ремонт подъездов – двух многоквартирных домов. Выбор домов был определен на рабочей встрече с министром ЖКХ  Беляевым Борисом Владимировичем, исходя из процента общедомовой оплаты взносов за капитальный ремонт.
- отсутствие спортинвентаря в ФОК «Байсура». Так в феврале 2021 года наше село посетил зам.премьер-министра Правительства РБ Бадранов Азат Шамилевич и Министр спорта Хабибов Руслан тагирович, которые предоставили в ФОК Байсура спортинвентарь, и сейчас ведется оформление сотрудника ФОК по пограмме «Сельский тренер». 
- вопрос канализации села был озвучен, не только на встрече с Хабировым Р.Ф., но и Беляевым Б.В., было предложение обустроить модульные очистные сооружения объемом 150 куб.м., конкретного ответа на этот вопрос еще не поступило.
Таким образом приезд главы региона благотворно повлиял на решение насущных проблем.
Культурные и спортивные мероприятия.
	С марта 2020 года в связи с пандемией культмассовые мероприятия были отменены, но что-то мы успели провести.
	В конкурсе Сәләмәт ауыл д.Сосновка заняла третье место.
	Провели концерты посвященные дню защитника Отечества и международному женскому дню. 
В районном смотре художественной самодеятельности наше поселение заняло второе место.
Провели веселый праздник масленица, с играми, песнями и блинами!
В честь 31-й годовщины вывода войск из Афганистана провели торжественное мероприятие, направленное на военно-патриотическое воспитание молодежи. 
К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне проводились акции помощь ветеранам, бессмертный полк он-лайн, возложении венков, автопробег.
В июне из-за продолжительной засухи проведен обряд «Теләккә сығыу”, организованный фермерами и местной религиозной организацией.
Чествование юбиляров супружеской жизни – поздравили три пары, проживших в браке 50 лет.
В честь Дня пожилых был организован концерт автоклуба ЦНТ г.Баймак на открытом воздухе,  посещение пожилых и инвалидов на дому. 
Медалью «Материнская слава» были награждены две матери: Ульябаева асия Сайфулловна, Султанова Эльвира Ямилевна жители д.Сосновка.
В ФОК Байсура проводились турниры среди мужских команд Зауралья в феврале 2020 года. Женская волейбольная команда стала абсолютным чемпионом среди команд района.
В течение года все организации участвовали в экологических акциях «Зеленая Башкирия», «Чистые берега», еженедельно с 20.03 по 20.11 проводились субботники, вывезен большой объем мусора.  
Проблем много, и одной сельской администрации с ними не справиться, тут должны работать общественные организации, руководители, депутаты, старосты.
Необходимо понимание со стороны населения и  актива, что кроме нас некому заниматься проблемами нашего поселения. От работы каждого зависит будущее сельского поселения, наше будущее.

Работу Администрации муниципального района признать удовлетворительной.
